



## **Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах убийства несовершеннолетнего в Республике Тыва**



13 марта 2023 года в правоохранительные органы Тандинского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном доме в селе Межегей тела 17-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным неотложным следственным действиям лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления, установлено. Им оказался 18-летний житель села Бай-Хаак Тандинского района. По версии следствия, 13 марта 2023 года в ходе конфликта подозреваемый выстрелил из огнестрельного ружья в сторону ранее знакомого несовершеннолетнего, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемый задержан. В рамках предварительного следствия будет проверена законность владения огнестрельным оружием.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Столбину К.В. представить доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773156>